
 
 

Conselho Municipal dos Direitos da Juventude - CMDJ 
 

5ª Reunião Ordinária de 2025 
 

ATA DA REUNIÃO  
 

Atividade:  

Reunião do Conselho Municipal dos Direitos da Juventude 

 

Data:  Hora:  Local:  

30/04/2025 13h00 - 14h00 Online via Google Meet 

 

Pautas 

1. Atualizações sobre os GTs; 

2. Reunião Extraordinária Itinerante; 

3. Informes da Coordenação; 

 

Participantes 

 

João Vítor Almeida - Titular - Entidade de Apoio JMDB SP 

Barbara Vitória Abib de Souza Ribeiro - Suplente - CPJ 

Alice Araújo Feitosa - Suplente - Entidade de Apoio JMDB SP 

Estefani Carvalho Moura - Suplente - Movimento Cultura Da Ponte Pra Cá 

Miguel Paulino da Silva - Titular - UMADEB 

Gilberto Takada - Suplente - SMS  

Estela Reis Rodrigues - Titular - SMDET 

Patrícia Helena Carreiro - Suplente - SMT 

Adham Junior Lopes da Silva - Titular - CMSP 

Tatiane Rodrigues - Titular Cultura 

Jamile Arabi - Suplente - SME 

Giulia Santiago - Juventude Negra  

Stephanie Ferreira - Suplente - Pessoa com deficiência e Mobilidade reduzida 

Jessica Lenna - Titular - Diversidade Religiosa  

Lucas Piai - Secretário Executivo CPJ  

 
Convidadas(os): 

Murilo Correia de Brito - CPJ 

Cleberson Pereira - Câmara Municipal 

 

 

 

1 - A reunião foi iniciada às 13h; João aguarda alguns minutos antes de iniciar oficialmente, 

para permitir a entrada de mais membros. 



 
 

 

2 - João dá as boas-vindas e explica que seriam tratados informes da Coordenação e da 

próxima reunião extraordinária, marcada para o dia 13 do mês seguinte. 

3 - Informa também que Lucas Piai passaria a responder pela Secretaria, representando a 

Coordenação no lugar da Sabrina. 

 4 - Lucas apresenta alguns informes da Coordenação, mencionando os projetos em 

andamento e a Semana das Juventudes. 

5 - João reforça as informações sobre a reunião extraordinária do dia 13 de maio, que 

acontecerá no teatro do CEU Sapopemba. Destaca que haverá microfone, sistema de som, 

e destacou a importância da divulgação. 

6 - João pergunta se há dúvidas sobre a reunião extraordinária, mas ninguém se 

manifestou. 

7 - Em seguida, João inicia os informes dos Grupos de Trabalho (GTs), destacando que os 

coordenadores não estavam presentes e ele faria os repasses. 

8 - Sobre o GT Social, João informa que a última reunião ocorreu em abril. 

9 - João comenta que um dos conselheiros estudou no CEU Sapopemba e tem contato com 

alunos e professores do local, sendo possível articular a participação do Grêmio Estudantil. 

10 -  João convida os movimentos do Conselho a mobilizarem membros da região e disse 

que também buscará apoio da subprefeitura local. 

11 - Sobre o GT de Comunicação, João informa que não foi possível recuperar o antigo 

perfil do Conselho, e por isso será criado um novo perfil. 

12 - A titularidade do novo perfil ficará com um membro da Coordenação e a gestão será 

feita pelo GT de Comunicação. 

13 - Tawhan será o responsável pela administração da conta. 

14 - João frisa a importância da acessibilidade nos conteúdos, conforme apontado 

anteriormente por Sulamita, com descrição de imagens e legendas para vídeos. 

15 - João informa que a identidade visual e o cronograma de postagens serão definidos 

pelo GT, com apoio de Tawhan e demais membros. 

16 - João abre espaço para dúvidas, mas não houveram manifestações. 

17- João reforça que a reunião seria breve e destaca o esforço da equipe na organização 

da reunião extraordinária. 



 
18 - João pede o engajamento dos conselheiros na divulgação e lembra que todos os 

movimentos podem compartilhar os materiais em suas páginas, lembrando a importância de 

marcar a Coordenação. 

19 - João se coloca à disposição para dúvidas pelo WhatsApp. 

20 - Lucas também se colocou à disposição para ajudar e esclarecer dúvidas. 

21- João agradece a presença de todos e encerra a reunião às 14 horas. 

 

 

 

 


